




 

Анотація навчальної дисципліни. Методологія наукових досліджень надає 

здобувачам освіти знання про сучасну науку та наукові дослідження, уміння, що 

створюють необхідне методологічне й організаційне підґрунтя для здійснення 

фахової науково-дослідної роботи, її презентації науковій спільноті, комерціалізації 

наукових результатів. Знання методології, теорії, техніки, методів та організації 

науково-дослідної діяльності допоможе здобувачам легко долучатися до 

професійної діяльності, втілювати наукові знання у практичну площину, сприятиме 

розвитку раціонального і творчого мислення. 

Мета дисципліни - набуття здобувачами теоретичних знань та практичних 

навичок щодо здійснення науково-дослідної роботи, у процесі якої вони уміли б 

правильно формулювати проблеми, розробляти та обґрунтовувати шляхи та методи 

їх ефективного вирішення. Опанування предметом дисципліни сприятиме 

правильній організації, успішному написанню та захисту кваліфікаційної роботи на 

здобуття освітньо-наукового ступеня «магістр». 

Завдання дисципліни: висвітлити теоретико-методологічні основи, питання 

методики, технології та організації науково-дослідницької діяльності, тобто 

сформувати теоретичне і практичне підґрунтя для ефективного, кваліфікованого 

проведення наукових досліджень здобувачами; ознайомити здобувачів освіти з 

основними формами звітів із наукової роботи, методикою підготовки повідомлень, 

доповідей, виступів; акцентувати увагу здобувачів освіти на особливості специфіки 

написання статей, дисертацій на здобуття ступеня магістр права. 

Згідно з вимогами освітньої програми магістри повинні:  

знати: 

 - загальні засади абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

 - основні напрями дослідження та здатності проведення дослідження на 

відповідному рівні; 

 - специфіку й особливості наукової комунікації та здатності до пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з різних джерел; 

 - технології наукового пошуку та евристичної діяльності та здатності генерувати 

нові ідеї (креативність); 



 

 - основні тенденції розвитку інформаційних технологій, інформаційно-

пошукових систем, їх місце та роль у науковій діяльності; 

 - взаємозалежність понять «методологія», «методика» і «метод» у сфері науково-

дослідної діяльності; 

 - сутність понять «теорія», «концепція», «парадигма»; 

- можливості апробації та оприлюднення результатів наукового дослідження; 

- механізм публічного виступу з науковим повідомленням чи науковою 

доповіддю; 

 - способи ведення наукової дискусії та полеміки; 

 - способи впровадження результатів наукових досліджень. 

вміти: 

 - проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, 

включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, 

тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи 

дослідження; 

 - здійснювати презентацію свого дослідження, застосовуючи першоджерела та 

прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з 

цього дослідження, аргументувати висновки; 

 - оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових 

досліджень та практичної діяльності; 

 - використовувати можливості інформаційних технологій, інформаційно-

пошукових систем, баз даних, інших спеціальних комп’ютерних програм для 

отримання, накопичення, зберігання та використання інформації у науковій 

діяльності.



 

Професійні компетентності та результати навчання, яких набувають 

здобувачі освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни «Методологія 

наукових досліджень» (шифри та зміст компетентностей та програмних 

результатів навчання вказано відповідно до ОП «Право», введеної в дію закладом 

вищої освіти «Університет Короля Данила»  «__» ________ року). 

 

Код 

компетентно

сті 

Назва компетентності Програмні результати навчання 

ЗК 1. 
Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу. 

ПРН 2. Глибоко розуміти базові 

(фундаментальні) принципи та 

методи економічних наук, а 

також методологію наукових 

досліджень, створювати нові 

знання у сфері економіки з метою 

досягнення економічного та 

соціального розвитку в умовах 

глобалізації. 

 

ПРН 8. Планувати і виконувати 

емпіричні та/або теоретичні 

дослідження у сфері економіки та 

з дотичних міждисциплінарних 

напрямів, критично аналізувати 

результати власних досліджень і 

результати інших дослідників у 

контексті усього комплексу 

сучасних знань щодо 

досліджуваної проблеми 

ЗК 2. 

 Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК 3. 

 Здатність працювати в 

міжнародному контексті. 

 

ЗК 5. 

 

Здатність розв’язувати комплексні 

проблеми економіки на основі 

системного наукового світогляду 

та загального культурного 

кругозору із дотриманням 

принципів професійної етики та 

академічної доброчесності. 

СК01. 
Здатність виконувати оригінальні 

дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові 

знання в економіці та дотичних до 

неї міждисциплінарних напрямах і 

можуть бути опубліковані у 

провідних наукових виданнях з 

економіки та суміжних галузей. 

СK02. 
Здатність усно і письмово 

презентувати та обговорювати 

результати наукових досліджень 

та/або інноваційних розробок 

українською та англійською 

мовами. 



 

СК03. 
Здатність використовувати сучасні 

методології, методи та 

інструменти емпіричних і 

теоретичних досліджень у сфері 

економіки, методи комп’ютерного 

моделювання, сучасні цифрові 

технології, бази даних та інші 

електронні ресурси, 

спеціалізоване програмне 

забезпечення у науковій та 

науково-педагогічній діяльності. 

СK04. 
Здатність здійснювати науково-

педагогічну діяльність у закладах 

вищої освіти. 

СК05. 
Здатність виявляти, поглиблено 

аналізувати та вирішувати 

проблеми дослідницького 

характеру у сфері економіки з 

врахуванням економічних ризиків 

та можливих соціально-

економічних наслідків, оцінювати 

та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень, у тому 

числі з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції. 

СК07. 
Здатність ініціювати, розробляти і 

реалізовувати комплексні наукові 

проєкти в економіці та дотичні до 

неї міждисциплінарні підходи, 

проявляти лідерство та 

відповідальність при їх реалізації; 

комерціалізувати результати 

наукових досліджень та 

забезпечувати дотримання прав 

інтелектуальної власності. 



 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

 

Курс 1 
Семестр  1 

Кількість кредитів ЄКТС 3 
 

Аудиторні навчальні 

заняття 

 денна форма заочна форма 

 лекції 16 

(в годинах) 

8 

(в годинах) 

 семінари,   

практичні 

14 

(в годинах) 

8  

(в годинах) 

Самостійна робота  60 

(в годинах) 

74  

 (в годинах) 

 

Форма підсумкового 

контролю 

Залік 

 

 

 

 

СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Пререквізити Постреквізити 
 

Правове та інформаційне забезпечення 

наукових досліджень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Перелік тем лекційного матеріалу 

 

Тема 1.  Наука як соціокультурний феномен (2 год.) 

Передісторія та основні етапи розвитку науки. Поняття та сутність науки. 

Проблема знання у філософії й науці. Культурно-діяльнісний вимір науки. Свобода 

наукового пізнання і соціальна відповідальність вченого.  

Питання для самостійного вивчення: Методологічні підходи досліджень 

явища юридичної діяльності. Поняття і особливості наукового пізнання. Суб’єкт 

і об’єкт наукового пізнання.  Наукове дослідження як форма розвитку науки. 

Загальна схема наукових досліджень. Категоріально-понятійний апарат наукового 

дослідження (1-9). 

 

Тема 2. Організаційні засади наукових досліджень (2 год.) 

      Організаційні засади наукової діяльності в Україні. Організація наукових 

досліджень у вищому навчальному закладі. Міжнародне співробітництво в науково-

дослідній сфері. 

          Питання для самостійного вивчення: Структура управління Науково-дослідним 

інститутом. Сутність організації наукової діяльності у вищому навчальному 

закладі. Структурна організація наукової діяльності в Україні. Організаційна 

структура науково-дослідницької діяльності у вищому навчальному закладі.  (1-9).  

              

Тема 3. Парадигмальні засади наукових досліджень (2 год.) 

         Класичні концепції розуміння й аналізу наукових досліджень.  Концепція 

наукових революцій Томаса Куна. Концепція особистісного знання Майкла Полані. 

Методологія науково-дослідницьких програм Імре Лакатоса. Посткласичні образи 

наукових досліджень. Діалектика традицій і новацій у генезі науки. Сучасні 

методологічні новації в науковому пізнанні. Постмодерна епістемологія науки. 



 

Питання для самостійного вивчення:   Рівні наукового пізнання, їх 

взаємозв’язок в системі наукових досліджень. Система методів наукового 

пізнання в дослідницькій діяльності. Світоглядно-наукові методи філософського 

рівня в наукових дослідженнях. 

 

Тема 4. Методологія і метод наукового дослідження (2 год.) 

       Співвідношення наукового підходу та наукового методу. Методологічні 

підходи у сучасних правових дослідженнях (історичний підхід, логічний підхід, 

герменевтичний підхід, порівняльний підхід, ціннісний (аксіологічний) підхід, 

системний підхід, синергетичний підхід, поведінковий (біхевіористський) підхід, 

гуманістичний підхід, кібернетичний підхід, структурний підхід, функціональний 

підхід, системно-функціональний підхід, інституціональний підхід, 

інтерсуб’єктивістський підхід, комплексний підхід) .  

     Питання для самостійного вивчення: Поняття «методологія дослідження» в 

науковому розумінні. Основні різновиди методології дослідження. Методи 

емпіричного та теоретичного рівнів дослідження. Роль логічних методів у 

наукових дослідженнях. Індуктивний та дедуктивний методи дослідження. Що 

таке моделювання і коли воно використовується? (1-9). 

 

Тема 5. Методи наукового дослідження (2 год.) 

      Поняття та загальна характеристика загальнонаукових методів пізнання. 

Поняття та загальна характеристика спеціальних методів пізнання.  

Міждисциплінарні підходи та методи наукових досліджень. Класичні 

методологічні підходи у наукових дослідженнях. Особливості некласичних 

(сучасних) методологічних підходів. 

        Питання для самостійного вивчення: Емпіричні завдання і методи 

пізнання явищ та процесів. Теоретичні завдання дослідження явищ та 

процесів.  Послідовність етапів наукового дослідження. (1-9). 

 



 

 

Тема 6. Інформаційне забезпечення наукових досліджень (2 год.) 

     Види, джерела інформації та режими доступу до неї. Способи пошуку наукової 

інформації. Пошук інформації за допомогою комп’ютерних засобів. Обробка 

наукової інформації.  Документальні джерела інформації. Різновиди документів. 

Інформаційне забезпечення підготовки й написання роботи. Інформаційно-

пошукові ресурси мережі Інтернет. 

      Питання для самостійного вивчення: Поняття та ознаки про наукову 

інформацію. Основні етапи накопичення наукової інформації. Етапи вивчення 

наукових джерел. Поняття системи опрацювання інформаційних джерел. 

Інформаційно-пошукова мова бібліотек УДК, ББК (1-9). 

 

              Тема 7. Оформлення та апробація результатів наукового дослідження (2 год.) 

        Нормативні вимоги до змісту й оформлення основних структурних елементів 

роботи.  Види наукових видань. Система фахової періодики для публікації 

результатів дослідження. Дискусія та інші форми наукового спілкування.  Специфіка 

і структура наукового тексту. Мова і стилістика наукового тексту. 

       Питання для самостійного вивчення: Вимоги до формування структури 

магістерської (дипломної) роботи. Оформлення формул, ілюстрацій, додатків та 

списку використаної літератури. Характерні помилки в написанні та 

оформленні курсової, дипломної, магістерської роботи (10-12). 

 

Тема 8. Участь в наукових проєктах, грантах, програмах академічної 

мобільності (2 год.) 

          Особливості фінансування освітньої діяльності в Україні та закордоном. 

Участь в проектах науково-досліджної роботи (НДР) за рахунок державного 

бюджету України. Основні критерії відбору та вимоги до учасників конкурсу 

проектів НДР МОН України. Спільні міжнародні наукові проекти під егідою 

МОН України. Гранти – як механізм цільового фінансування конкретного 



 

напряму наукових досліджень. Грантодавці та фонди підтримки наукових 

досліджень.  

       Питання для самостійного вивчення: Академічна мобільність. Програми 

академічної мобільності: програма ERASMUS+, програма  Mitacs Globalink 

Research Internship, програма Німецької служби академічних обмінів DAAD, 

програма Fulbright Research and Development та ін. Участь в конкурсах, 

щодо фінансування академічної мобільності. (10-12). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Зміст практичних занять. 

 

Тема 1.  Наука як соціокультурний феномен (1 год.) 

Передісторія та основні етапи розвитку науки. Поняття та сутність науки. 

Проблема знання у філософії й науці. Культурно-діяльнісний вимір науки. Свобода 

наукового пізнання і соціальна відповідальність вченого.  

Питання для самостійного вивчення: Методологічні підходи досліджень 

явища юридичної діяльності. Поняття і особливості наукового пізнання. Суб’єкт 

і об’єкт наукового пізнання.  Наукове дослідження як форма розвитку науки. 

Загальна схема наукових досліджень. Категоріально-понятійний апарат наукового 

дослідження (1-9). 

 

Тема 2. Організаційні засади наукових досліджень (1 год.) 

      Організаційні засади наукової діяльності в Україні. Організація наукових 

досліджень у вищому навчальному закладі. Міжнародне співробітництво в науково-

дослідній сфері. 

          Питання для самостійного вивчення: Структура управління Науково-дослідним 

інститутом. Сутність організації наукової діяльності у вищому навчальному 

закладі. Структурна організація наукової діяльності в Україні. Організаційна 

структура науково-дослідницької діяльності у вищому навчальному закладі.  (1-9).  

              

Тема 3. Парадигмальні засади наукових досліджень (2 год.) 

         Класичні концепції розуміння й аналізу наукових досліджень.  Концепція 

наукових революцій Томаса Куна. Концепція особистісного знання Майкла Полані. 

Методологія науково-дослідницьких програм Імре Лакатоса. Посткласичні образи 

наукових досліджень. Діалектика традицій і новацій у генезі науки. Сучасні 

методологічні новації в науковому пізнанні. Постмодерна епістемологія науки. 

Питання для самостійного вивчення:   Рівні наукового пізнання, їх 

взаємозв’язок в системі наукових досліджень. Система методів наукового 

пізнання в дослідницькій діяльності. Світоглядно-наукові методи філософського 



 

рівня в наукових дослідженнях. 

 

Тема 4. Методологія і метод наукового дослідження (2 год.) 

       Співвідношення наукового підходу та наукового методу. Методологічні 

підходи у сучасних правових дослідженнях (історичний підхід, логічний підхід, 

герменевтичний підхід, порівняльний підхід, ціннісний (аксіологічний) підхід, 

системний підхід, синергетичний підхід, поведінковий (біхевіористський) підхід, 

гуманістичний підхід, кібернетичний підхід, структурний підхід, функціональний 

підхід, системно-функціональний підхід, інституціональний підхід, 

інтерсуб’єктивістський підхід, комплексний підхід) .  

     Питання для самостійного вивчення: Поняття «методологія дослідження» в 

науковому розумінні. Основні різновиди методології дослідження. Методи 

емпіричного та теоретичного рівнів дослідження. Роль логічних методів у 

наукових дослідженнях. Індуктивний та дедуктивний методи дослідження. Що 

таке моделювання і коли воно використовується? (1-9). 

 

Тема 5. Методи наукового дослідження (2 год.) 

      Поняття та загальна характеристика загальнонаукових методів пізнання. 

Поняття та загальна характеристика спеціальних методів пізнання.  

Міждисциплінарні підходи та методи наукових досліджень. Класичні 

методологічні підходи у наукових дослідженнях. Особливості некласичних 

(сучасних) методологічних підходів. 

        Питання для самостійного вивчення: Емпіричні завдання і методи 

пізнання явищ та процесів. Теоретичні завдання дослідження явищ та 

процесів.  Послідовність етапів наукового дослідження. (1-9). 

 

 

Тема 6. Інформаційне забезпечення наукових досліджень (2 год.) 

     Види, джерела інформації та режими доступу до неї. Способи пошуку наукової 



 

інформації. Пошук інформації за допомогою комп’ютерних засобів. Обробка 

наукової інформації.  Документальні джерела інформації. Різновиди документів. 

Інформаційне забезпечення підготовки й написання роботи. Інформаційно-

пошукові ресурси мережі Інтернет. 

      Питання для самостійного вивчення: Поняття та ознаки про наукову 

інформацію. Основні етапи накопичення наукової інформації. Етапи вивчення 

наукових джерел. Поняття системи опрацювання інформаційних джерел. 

Інформаційно-пошукова мова бібліотек УДК, ББК (1-9). 

 

              Тема 7. Оформлення та апробація результатів наукового дослідження (2 год.) 

        Нормативні вимоги до змісту й оформлення основних структурних елементів 

роботи.  Види наукових видань. Система фахової періодики для публікації 

результатів дослідження. Дискусія та інші форми наукового спілкування.  Специфіка 

і структура наукового тексту. Мова і стилістика наукового тексту. 

       Питання для самостійного вивчення: Вимоги до формування структури 

магістерської (дипломної) роботи. Оформлення формул, ілюстрацій, додатків та 

списку використаної літератури. Характерні помилки в написанні та 

оформленні курсової, дипломної, магістерської роботи (10-12). 

 

Тема 8. Участь в наукових проєктах, грантах, програмах академічної 

мобільності (2 год.) 

          Особливості фінансування наукової діяльності в Україні та закордоном. 

Участь в проектах науково-дослідної роботи (НДР) за рахунок державного 

бюджету України. Основні критерії відбору та вимоги до учасників конкурсу 

проектів НДР МОН України. Спільні міжнародні наукові проекти під егідою 

МОН України. Гранти – як механізм цільового фінансування конкретного 

напряму наукових досліджень. Грантодавці та фонди підтримки наукових 

досліджень.  



 

       Питання для самостійного вивчення: Академічна мобільність. Програми 

академічної мобільності: програма ERASMUS+, програма  Mitacs Globalink 

Research Internship, програма Німецької служби академічних обмінів DAAD, 

програма Fulbright Research and Development та ін. Участь в конкурсах, 

щодо фінансування академічної мобільності. (10-12). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Розподіл годин, виділених  на вивчення навчальної дисципліни                                              

«МЕТОДОЛОГІЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ» 

Денна форма 

 

 
№ 

теми 

 

 
Назва теми 

Кількість годин 

всього ауди

торні 

лекційні практичні самостійн 

робота 

підсумковий 

контроль 

1 
Наука як соціокультурний феномен  

10 3 2 1 7 
 

2 
Організаційні засади наукових 

досліджень 
10 3 2 1 7 

 

3 
Парадигмальні засади наукових 

досліджень 
11 4 2 2 7 

 

4 
Методологія і метод наукового 

дослідження 
11 4 2 2 7 

 

5 
Методи науково-юридичних 

досліджень 
11 4 2 2 7 

 

6 
Інформаційне забезпечення 

наукових досліджень 
11 4 2 2 7 

 

7 
Оформлення та апробація 

результатів наукового дослідження 
13 4 2 2 9 

 

8 
Участь в наукових проєктах, 

грантах, програмах академічної 

мобільності 

13 4 2 2 9 
 

Загальна кількість годин на вивчення 

дисципліни 
90 30 16 14 60 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Розподіл годин, виділених  на вивчення навчальної дисципліни                                              

«МЕТОДОЛОГІЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ» 

Заочна форма 

 

 
№ 

теми 

 

 
Назва теми 

Кількість годин 

всьо го ауди 

торні 

лекці 

йні 

практичні самостійн 

робота 

підсумкови 

й контроль 

1 
Наука як соціокультурний феномен  

11 2 1 1 9 
 

2 
Організаційні засади наукових 

досліджень 
11 2 1 1 9 

 

3 
Парадигмальні засади наукових 

досліджень 
11 2 1 1 9 

 

4 
Методологія і метод наукового 

дослідження 
11 2 1 1 9 

 

5 
Методи науково-юридичних 

досліджень 

11 2 1 1 9 
 

6 Інформаційне забезпечення 

наукових досліджень 

11 2 1 1 9 
 

7 
Оформлення та апробація 

результатів наукового дослідження 
11 2 1 1 9 

 

8 
Участь в наукових проєктах, 

грантах, програмах академічної 

мобільності 

13 2 1 1 11 
 

Загальна кількість годин на 

вивчення 

дисципліни 

90 16 8 8 74 
 
 

 

 

 

 

 

 



 

ПОЛІТИКА КУРСУ 
 

Усі теоретичні та методичні матеріали з навчальної дисципліни, а також графік 

відпрацювань, представлені в «Системі дистанційної освіти». Відвідування занять з курсу 

є обов'язковим. Під час проведення лекційних занять, викладач може оцінювати знання 

здобувачів, що значно покращить підсумкову аудиторну оцінку. Практичні завдання, які 

здобувачі готують з теми 7 «Оформлення та апробація результатів наукового 

дослідження» та теми 8 «Участь в наукових проєктах, грантах, програмах академічної 

мобільності», представляються публічно і здобувачі можуть оцінити роботу один-одного, 

вказати на критичні моменти. Виконання цього завдання є обов'язковим. Ті здобувачі, які 

не виконають завдання отримають оцінку незадовільно «2». 

З метою закріплення матеріалу під час вивчення курсу може бути проведено 

проміжний тестовий контроль, який не тільки дозволить здобувачам краще запам’ятати 

вивчений матеріал, а й підготуватися до підсумкового контролю. 

Будь-які прояви академічної недоброчесності врегульовуються відповідно до чинних 

в університеті правил і положень. Усі студенти під час занять мають поводитися 

відповідно до етичних норм, що діють в Університеті Короля Данила. 

Поведінка поводження здобувачів у аудиторії і взаємини з викладачем здійснюються 

у відповідності до Кодексу корпоративної етики та Принципів і норм академічної 

доброчесності, як функціонують в УКД.  

Згідно Положення про порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та / або інформальної освіти в УКД можуть визнавати результати 

неформального та / або інформального навчання осіб, які  здобувають освіту за 

відповідною освітньою програмою. Визнання УКД результатів неформального та / або 

інформального навчання особи – це комплекс процедур, що встановлюють їх 

відповідність результатам навчання, передбаченим відповідною освітньою програмою 

(результатам навчання певних освітніх компонентів або програмним результатам 

навчання), або певному рівню освіти, за підсумками чого приймається рішення про 

можливість зарахування особі певних освітніх компонентів (складових освітніх 

компонентів) відповідної освітньої програми (у тому числі, в рамках її вибіркової 

складової). Визнання результатів неформального та / або інформального навчання особи 

передбачає такі процедури:   

- подання особою заяви щодо визнання;   

- ідентифікацію задекларованих у письмовій формі особою результатів 

неформального та / або інформального навчання, які підлягають оцінюванню; 

- оцінювання задекларованих результатів навчання особи; 

- прийняття рішення про визнання та зарахування особі відповідних освітніх 

компонентів (складових освітніх компонентів) освітньої програми або відмову у визнанні. 

 
 
 

 

 

 

 

 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з 

дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція 

здійснюється відповідно до «Положення про політику та 

врегулювання конфліктних ситуацій». Ознайомитись з 

документом можна за покликанням https://bit.ly/3CnfUgk.  



 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для організації навчання 

студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного мислення, творчих здібностей, 

підвищення мотивації до навчання та формування особистості майбутнього фахівця в 

галузі інформаційних технологій. 
 

Програмний результат навчання Метод навчання  Метод 

оціню

вання 

Аналізувати, цілеспрямовано 

шукати і вибирати необхідні для 

вирішення професійних завдань 

інформаційно-довідкові ресурси і 

знання з урахуванням сучасних 

досягнень науки і техніки. 

словесні методи (лекція, 

розповідь пояснення); 

наочні методи (ілюстрування, 
комп’ютерні і мультимедійні 

методи); інтерактивні методи 

(дискусія, мозковий штурм, 

робота в команді (групах)) 

залік 

 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю знань 

протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється «Положенням 

про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання знань та визначення 

рейтингу студентів», яке розміщено на сайті університету в розділі «Публічна 

інформація»: https://ukd.edu.ua/node/1149 

Здобувачі мають право оскаржувати результати поточного оцінювання, а також 

інформувати про факти конфліктних ситуацій в академічній групі чи з викладачем у 

відповідності до «Положення про політику та врегулювання конфліктних ситуацій». 

Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі обліку 

успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали – «2»; «3»; «4»; «5». У 

разі відсутності студента на занятті виставляється «н». За результатами поточного 

контролю у Журналі, автоматично визначається підсумкова оцінка, здійснюється 

підрахунок пропущених занять. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані відпрацювати 

впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї норми, замість «н» в 

журналі буде виставлено «0» (нуль балів), без права перездачі. 

Здобувачі які ведуть конспект лекцій, мають план-проспект семінарського заняття, а 

також формулюють власну аналітичну думку з конкретного питання можуть 

претендувати на оцінку відмінно «5». Також здобувачі, які приймають активну участь в 

обговоренні відповідей своїх колег можуть отримати додаткові бали до власної відповіді, 

або окрему оцінку. Якщо здобувач відповідав усно і виконував тестові завдання під час 

семінару, викладач вносить до Журналу дві оцінки. 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами поточного 

контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 34 балів і менше, не 

допускаються до складання підсумкового контролю і на підставі укладання додаткового 



 

договору, здійснюють повторне вивчення дисципліни впродовж наступного навчального 

семестру. 

 Підсумковий контроль знань у формі диференційованого заліку (І семестр) 

проводиться у вигляді комп'ютерного тестування. За результатами підсумкового 

контролю (диференційований залік/екзамен) студент може отримати 40 балів. 

Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 бали і менше, 

вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік і повинні йти на 

перездачу.  

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в екзаменаційних 

відомостях оцінюється в балах (згідно Шкали оцінювання знань за ЄКТС) і є сумою балів 

отриманих під час поточного та підсумкового контролю. 
 

Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною 

шкалою 

Рівень досягнень, 

%  

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 

Добре 75 – 89 

Задовільно 60 – 74 

Незадовільно 0 – 59 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 

Не зараховано 0 – 59 

Шкала ECTS 

A 90 – 100 

B 83 – 89 

C 75 – 82 

D 68 – 74 

E 60 – 67 

FХ 35 – 59 

F 0 – 34 

Студенти, які не з'явилися на екзамени без поважних причин, вважаються такими, 

що одержали незадовільну оцінку. Об’єктивність процедур проведення контрольних 



 

заходів забезпечується відмежуванням результатів поточного контролю від результатів 

підсумкового контролю. 
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